X/

WESTMANN

MONTAGEANLEITUNG

Hollywoodschaukel
»Pera 2000 « AS2000A/B

BElI FRAGEN, KONTAKTIEREN SIE
UNSEREN KUNDENSERVICE:

50NRTH GmbH serviceeSONRTH.com
StraBburgstraBe 14-16 +49 (0) 6571 95117-0
D-54516 Wittlich







H15004012004 10-13

H15004002016 AKB M8x75

H15004002015 AKB M8x60

H15004002018 AKB M8x55

H15004003023 AKB TRiFON M6x60

H15004004005 M8

H15004004007 M8

H15004007010 M6 DIN 9021

H15004007006 M8 DIN 125

H15004007011 3/8 2mm

H15004007002 3/8 Tmm

H15004002006 M8X40

H15004013013

H15004014007 M8X190

X1
X4

X4

X8
X4

x8

x12

X4
X24

X4
X4

X4

X2

X2




a. Y2121011202500000 - PERA 2000 RECHTES VORDERES FUSS
b. Y2121011212500000 - PERA 2000 VORDERER LINKER FUSS
c. Y2121011222500000 - PERA 2000 RUCKEN RECHTES FUSS
d. Y2121011232500000 - PERA 2000 RUCKEN LINKS FUSS

e. Y2121011142500000 - PERA 2000 OBERER STUTZSTAB

f. Y2121011102500000 - PERA 2000 A UNTERER STUTZSTAB
g. Y2121017352500000 - PERA 2000 SEITENKOJENSTABCHENI
h. Y2121017322500000 - PERA 2000 KAJUTENSTABCHEN

i Y2121018412500000 - PERA 2000 ARMLEHNE RECHTS

j- Y2121018422500000 - PERA 2000 ARMLEHNE LINKS

k. Y2121011292500000 - PERA 2000 SEITENTISCH

l. Y4121019392500000 - PERA 2000 SCHAUKEL SITZ

m. |Y4121019402500000 - PERA 2000 RUCKENSTUTZUNG

N/




ON AYAK/FRONT LEG
VORDERES FUSS

ARKA AYAK/BACK LEG
RUCKEN FUSS

H15004002015 AKB M8x60

o H15004007006 M8 DIN 125

o H15004004005 M8




o---o

H15004002016 AKB M8x75

H15004007006 M8 DIN 125

H15004004005 M8




H15004002018 AKB M8x55

5'.(") H15004007006 M8 DIN 125

O H15004004007 M8




H15004014007 M8X190 . i

H15004007011 3/8 2mm
H15004007006 M8 DIN 125

H15004004007 M8







W H15004003023 AKB TRIFON M6x60

o H15004007010 M6




DISASSEMBLED

DEMONTE
> k.

(]
""""

H15004007002 3/8 Imm

H15004002006 M8X40

N/




